

РЕСПУБЛИКА КРЫМ СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

28 (внеочередная) сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

25.11. 2020 г. г. Симферополь № 333

О внесении изменений в решение 10 (внеочередная) сессии Симферопольского районного совета Республики Крым II созыва от 29 января 2020 года № 127 «О даче согласия муниципальному унитарному предприятию «Симрайторг» муниципального образования Симферопольский район Республики Крым на совершение крупной сделки»

Руководствуясь Гражданским Российской Федерации, кодексом Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», п. раздела 4.7 муниципального унитарного предприятия «Симрайторг» муниципального образования Симферопольский район Республики Крым, утвержденного решением 32 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым І созыва от 20.01.2016 № 447, п.п. 10 п. 4 раздела 2 Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования Симферопольский район Республики Крым, утвержденного решением 20 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 20.07.2015 № 298, принимая во внимание ходатайство директора муниципального унитарного предприятия «Симрайторг» муниципального образования Симферопольский район Республики Крым от 26.10.2020, районный совет решил:

- 1. В решение 10 (внеочередная) сессии Симферопольского районного совета Республики Крым II созыва от 29 января 2020 года № 127 «О даче согласия муниципальному унитарному предприятию «Симрайторг» муниципального образования Симферопольский район Республики Крым на совершение крупной сделки» внести следующие изменения:
- В тексте решения и приложения к нему слова «7 000 000 (семь миллионов) руб.,00 коп» заменить словами «10 000 000 (десять миллионов) руб.,00 коп.».
- 2. Администрации Симферопольского района Республики Крым осуществлять контроль за совершением муниципальным унитарным

предприятием «Симрайторг» муниципального образования Симферопольский район Республики Крым крупной сделки, указанной в п.1 настоящего решения.

- 3. Управлению по обеспечению деятельности Симферопольского районного совета (Драница С.К.) настоящее решение обнародовать на информационном стенде администрации Симферопольского района (первый этаж административного здания Симферопольского районного совета, расположенного по адресу: ул. Павленко, 1, г. Симферополь), разместить на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Симферопольского района http://simfmo.rk.gov.ru.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по имущественным и земельным отношениям, природопользования, по аграрным вопросам и экологии (Вайсбейн В.Ю.).

Председатель Симферопольского районного совета

Г. Шабанова